
Zápis z kontrol psího útulku Bouchalka 

 

Datum a čas kontrol: 9. 3. 2026, 10:00-11:00, 12. 3. 2026 13:30-14:45 

Kontroly za Město Buštěhrad provedla: Ing. Lenka Táborská, referentka pro životní prostředí 

Předmět kontrol: zjištění aktuálního fyzického stavu psů a stavu ubikací 

 

Kontroly byly provedeny na základě informací v mediích, kde bylo vysloveno podezření na týrání zvířat, 

zanedbání péče, nevyhovující stav zařízení. Kontrola byla dne 4. 3. 2026 domluvena s majitelkou útulku 

paní Eugenií Sychrovskou na termín 9. 3. 2026. Evidence psů, kontrola dokumentace a další 

administrativní úkony nebyly předmětem této kontroly, hodnocen byl pouze stav umístěných psů a 

jejich ubikací. Tato zpráva popisuje pouze stav zjištěný přímo při kontrole.  

9. 3. 2026: Při kontrole bylo umožněno volně nahlédnout do všech prostorů útulku. Část kontroly 

probíhala s průvodcem, v další části mi byl umožněn samostatný pobyt v zařízení, zaměstnanec útulku 

předával jednoho ze psů novému majiteli. Provedla jsem vizuální kontrolu všech přítomných zvířat (cca 

65 psů, několik psů bylo na venčení venku mimo prostor útulku), kotců i venkovních a vnitřních prostor. 

Byla pořízena rámcová fotodokumentace kotců a venkovního prostoru a přibližně poloviny přítomných 

psů. K tomuto dni bylo v útulku 69 psů. 

12.3. 2026: Při druhé kontrole 12. 3. 2026 byli všichni psi, kteří se k tomuto dni v útulku nacházeli, v 

kotcích – 49 psů. V tomto týdnu tedy bylo provedeno 20 adopcí – zajisté i z důvodu medializace. Opět 

byly zkontrolovány všechny prostory útulku, včetně karantény.  

 

Výsledky kontroly: 

Psi:  

Prohlídka byla pouze vizuální, bez pohmatu. Všichni byli v dobré, někteří až dokonce v blahobytné 

kondici, pouze dva jedinci byli štíhlejší, ne však vychrtlí. Několik psů s delší srstí v línání. Jeden ze psů 

bázlivý, při mém přiblížení zalezl do kotce. Na zaměstnance útulku ale reagoval dobře, strach byl pouze 

z neznámé osoby. Ostatní psi vykazovali běžné projevy chování – vůči zaměstnancům byli většinou 

přátelští, bez projevů strachu. Na mou přítomnost většina reagovala štěkotem, mnoho z nich se chovalo 

přátelsky.  

Žádný ze psů nejevil známky fyzického týrání nebo zanedbání, nebyly viditelné žádné rány, odřeniny, 

viditelné kožní problémy, výtoky z očí, zanedbaná péče o drápy, kulhání nebo apatie, ani viditelné 

příznaky průjmů na psech ani v kotcích. Pouze u RTW drobná bulka na LHK a PHK. Všichni psi byli 

normálně aktivní, pohybliví bez omezení, s více či méně se projevujícím temperamentem. Pouze malá 

část psů (cca 4-5) měla výraznější projevy teritoriálního chování až agrese vůči neznámé osobě. V den 

druhé kontroly dva ze psů čerstvě po amputaci ocasu ze zdravotních důvodů (provedeno veterinářem). 

Ubikace: 

Stav ubikací je poplatný stáří útulku a běžnému provozu. Kotce mají povrch hliněný nebo zpevněný, 

případně jejich kombinace. V některých kotcích doplněna vrstva písku. V každém kotci je dřevěná 

bouda se slaměnou podestýlkou, v kotcích, které jsou v budově, jsou i staré deky a další textilie. V době 

návštěvy byla zhruba polovina obývaných kotců vyčištěná, v druhé probíhal ranní úklid. Psi byli 



nakrmení, v každém kotci byla nádoba s čistou vodou, v některých psí hračky. V objektu je část kotců 

volných (není naplněna maximální kapacita útulku). Tyto kotce byly vyčištěné, s vrstvou čerstvého 

písku.  

Venkovní prostory: 

Prostory mezi kotci jsou čisté, většinou travnaté se zpevněnými povrchy cest. Nenachází se na nich 

překážky, které by mohly způsobit zranění psů. V objektu je vysazeno několik mladých stromů.  

Závěr:  

Při provedené kontrole jsem neshledala žádné viditelné známky fyzického týrání nebo zanedbání psů. 

Psi byli v době návštěvy v dobré fyzické kondici. V době mé přítomnosti při první návštěvě byli dva psi 

předáni novým majitelům.  

Možnost adopcí: 

Útulek momentálně doplňuje seznam psů nabízených k adopci na webových stránkách. Adopce stále 

probíhají za standardních podmínek, psy je možné si prohlédnout na webu útulku zde: 

http://www.psiutulekbouchalka.cz/psi-k-adopci/ . Útulek dle svého vyjádření plánuje obnovit možnost 

venčení psů.  

 

Ing. Lenka Táborská, referentka pro životní prostředí 
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